Wat moet er gebeuren met jarig Bad Hesselingen in Meppel? Nieuwbouw, renoveren of uitbreiden?
Bad Hesselingen bestaat morgen 30 jaar en viert dat met activiteiten en dagelijks gratis entree voor de dertigste bezoeker. Directeur-bestuurder Edwin Koelink werpt een blik in de toekomst, want het gebouw piept en kraakt. Wordt het renovatie, uitbouw of een nieuw zwembad?
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„We groeien uit ons jasje en hebben geen mogelijkheden meer”, concludeert Koelink. Hij luidt een soort van noodklok, zonder dat de huidige situatie qua cijfers rampzalig is. Integendeel zelfs. Koelink is trots op de 250 duizend bezoekers die het zwembad in Meppel jaarlijks trekt; het aantal ligt fors boven de 190 duizend dat het gemiddelde zwembad in Nederland heeft. „Dagen met 1200 bezoekers zijn niet uitzonderlijk.”
Meer cijfers? 500 kinderen krijgen er zwemles, er is continu een wachtlijst (met hoge doorstroming), Bad Hesselingen heeft 1500 abonnementhouders, alle scholen in Meppel en Nijeveen hebben er schoolzwemmen en er zijn vier verenigingen die er huren. „55 procent van onze zwemmers is recreatief, dat vind ik een mooie mix”, zegt Koelink.
De noodklok zit ‘m vooral in de combinatie van de stijgende behoefte en de leeftijd van het gebouw. „Zwemmen in Meppel is populair, dat is altijd zo geweest. We zien dat die behoefte groter wordt: verenigingen groeien en wijken uit naar andere baden, want wij kunnen niet meer badwater verhuren. We groeien uit ons jasje en hebben geen mogelijkheden meer; je kunt geen aquarobics geven in water van 32 graden met een stroomversnelling. En dan zijn er de dreigende technische calamiteiten gezien de hoge leeftijd van het gebouw en het systeem.”
Calamiteiten
Bad Hesselingen bestaat al sinds 1968; in 1993 volgde een grote renovatie, waarbij het binnenbad werd gerealiseerd. Toen werd ook een pijplijn aangelegd naar Xella Nederland, dat haar restwarmte deelt met het zwembad. Gaandeweg zijn meer duurzame maatregelen genomen; zo liggen er 547 zonnepanelen op het dak, is er LED-verlichting, is alles geïsoleerd en wordt gewerkt met glas- in plaats van zandfilters. De Stichting Zwembad Meppel nam in 1993 de exploitatie over van de gemeente, krijgt subsidie en huurt het pand van de gemeente, dat eigenaar is gebleven. De stichting zorgt voor het onderhoud (waarvoor de gemeente betaalt).
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„Na al die jaren kom je op een punt dat je zegt: wat gaan we doen?”, weet Koelink. „Hoe langer je wacht, hoe groter het risico op calamiteiten. Als leidingen verzakken, krijg je lekkage en als de machinekamer blank komt te staan - met 2,4 miljoen liter water, moeten we twee maanden dicht.”
„Je hebt maar een paar smaken”, vervolgt Koelink. „Nieuwbouw, renoveren of uitbreiden. Als je niets doet, vliegen de onderhoudskosten met tonnen omhoog. Onze beweegbare bodem vervangen kost zomaar 275 duizend euro. Ik bedoel maar. De grens van duurzaamheid is bereikt. Als je alles optelt, zou ik zeggen: bouw een nieuw zwembad.” De geschatte kosten? Tussen de 30 en 40 miljoen euro.
Stroomversnelling
Nieuwbouw komt niet zomaar uit de lucht vallen; sinds 2018 is Bad Hesselingen in gesprek met de gemeente over de toekomst. Sinds het huidige college komt dat in een stroomversnelling, merkt Koelink. „Dit college heeft de ambitie genomen om een aantal trajecten te versnellen: wat gaan we doen met Ogterop? De woningopgave, sportpark Ezinge, de fusie tussen Stad&Esch en Dingstede en ook dit zwembad van 30 jaar oud. Ik ben ongelooflijk blij met die ambitie. Er gebeurt iets en er wordt serieus geluisterd naar onze noodkreet.”
In januari is officieel begonnen met een onderzoek. Eind april moet dat leiden tot een rapport met sterke aanbevelingen, begin 2024 volgt een besluit. Sec wordt gekeken naar de toekomst van het zwembad, maar het moet passen in een groter geheel, volgens Koelink. „Voeg de dingen bij elkaar. Kijk waar je met recreatie naar toe wilt en hoe een zwembad daar inpast. Het zou mooi zijn als de gemeente in staat is dingen aan elkaar te koppelen. 1 plus 1 is drie.”
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