Onze wellness huisregels
Ontspan en geniet van jouw bezoek, op jouw eigen manier. Bad Hesselingen geeft je alle vrijheid die je wilt. Maar die vrijheid is natuurlijk voor iedereen. En daarom zijn er een paar regels. Of zoals we ze liever noemen: dingen om over na te denken.

· Respecteer de rust & privacy van jouw mede-saunabezoekers, zowel in de sauna als daarbuiten. We vragen je om in de sauna’s stilte in acht te nemen en daarbuiten op gedempte toon te praten. 

· Het dragen van slippers beschermt jou en anderen. Slippers zijn echter niet toegestaan in de sauna's.

· Als je elektronische apparatuur hebt, zoals een mobiele telefoon of smartwatch, berg deze dan op in een kluisje of laat ze thuis.  Gebruik daarvan is niet toegestaan. Een e-reader (zonder camera en internet) is toegestaan. 

· Douche van tevoren voordat je gebruik gaat maken van onze faciliteiten.

· Natuurlijk is intiem gedrag niet toegestaan. Daar zijn we heel duidelijk over. Als je toevallig iets ziet dat ongepast en ongewenst is, aarzel dan niet om dit onmiddellijk aan ons te melden.

· Je bezoek staat in het teken van genieten en zweten, die beide heel gezond zijn. Om de sauna's gezond en fris te houden, vragen wij je plaats te nemen in de sauna’s op een handdoek. 

· Buiten naakt zonnen mag uiteraard, maar wel graag op een handdoek op de ligbedden.

· In de relaxruimte vragen wij  je om een badjas te dragen of een omgeslagen handdoek.

· Het dragen van (zwem)kleding is niet toegestaan. Op de badkleding-dag (de vrijdag) is het dragen van (zwem)kleding verplicht. 

· Hou bij drukte geen ligbedden bezet als je daar geen gebruik van maakt.  Ga bij drukte ook niet liggen in de sauna. Zo blijft er voor iedereen ruimte over om te genieten. 

· Leg geen handdoek te drogen in de sauna.

· Tot slot: soms geven onze medewerkers instructies. Ze doen dat met een reden, dus volg deze alsjeblieft op, voor je eigen veiligheid en die van iedereen.

